
 

 

 

 

Λύσε τα προβλήματα που ακολουθούμ. 

Α) Ε Ρηάκα αγόραζε γηα ηεκ θάζε μία από ηης δίδσμες αδειθές ηες μία θούθια 

ποσ ζηοίτηδε 8 εσρώ. Γηα ηοκ εασηό ηες αγόραζε έκα επηηραπέδηο παητκίδη ποσ 

ζηοίτηδε 18 εσρώ. Πόζα πιήρωζε ζηο θαηάζηεμα παητκηδηώκ; 

 

 

Απάκηεζε: ….……………………………………………………………………………………………………………… 

Β) Ε Μαρία έτεη 2 θαζεηίκες με 7 μοιύβηα ζηεκ θαζεμηά. Ε μαμά ηες ηής 

αγόραζε αθόμα 3 θαηκούρηα μοιύβηα. Πόζα είκαη ηώρα όια ηες ηα μοιύβηα; 

 

 

Απάκηεζε: ….……………………………………………………………………………………………………………… 

 

Γ) Ο Γηώργος με ηεκ οηθογέκεηά ηοσ πήγακ ζηεκ Παραμσζούποιε. Σο εηζηηήρηο 

γηα ηοσς εκήιηθες  ήηακ 6 εσρώ θαη γηα ηα παηδηά 4 εσρώ. Πόζα πιήρωζακ 

ζσκοιηθά, ακ αγόραζακ 2 εηζηηήρηα γηα εκήιηθες θαη 2 εηζηηήρηα γηα παηδηά;  

 

 

Απάκηεζε: ….……………………………………………………………………………………………………………… 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 



 

Δ) Ε μαμά ηοσ Γσζηάζηοσ αγόραζε 2 τρηζηοσγεκκηάηηθα παραμύζηα γηα ηα 

παηδηά ηες. Σο έκα ζηοίτηδε 12 εσρώ θαη ηο άιιο 15. ΢ηο ηαμείο έδωζε έκα 

ταρηοκόμηζμα ηωκ 50 εσρώ. Πόζα ρέζηα πήρε;  

 

 

Απάκηεζε: ….……………………………………………………………………………………………………………… 

Γ) Ο Άγγειος με ηεκ μαμά ηοσ πήγακ ζηα ΜαθΝηόκαιης γηα θαγεηό. Ο 

Άγγειος αγόραζε έκα γεύμα ποσ ζηοίτηδε 6 εσρώ θαη ε μαμά ηοσ αγόραζε έκα 

γεύμα ποσ ζηοίτηδε 8 εσρώ. Ακ ε μαμά ηοσ πιήρωζε με έκα ταρηοκόμηζμα ηωκ 

20 εσρώ, πόζα ρέζηα πήρε;  

 

 

Απάκηεζε: ….……………………………………………………………………………………………………………… 

Δ. Γηα ηο πάρηη γεκεζιίωκ ηοσ ο Μάρθος αγόραζε 3 θοσηηά μπαιόκηα. Κάζε 

θοσηί είτε 10 μπαιόκηα. Ακ τρεζημοποίεζε ηα 26 μπαιόκηα γηα ηο πάρηη ηοσ, 

πόζα μπαιόκηα ηοσ έμεηκακ;  

  

 

Απάκηεζε: ….……………………………………………………………………………………………………………… 

Ε. Ο Ακηώκες είτε 40 ηάπες θαη ηης μοηράζηεθε με ηοκ αδειθό ηοσ. Ε μαμά 

ηοσ ηού αγόραζε αθόμα 9 ηάπες. Πόζες ηάπες έτεη ηώρα;  

 

 

Απάκηεζε: ….……………………………………………………………………………………………………………… 


